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BLOQUE | - CUESTIONES AN -

Qpcidén A
Si la Luna siguiera una orbita circular en tomo a la Tierra, pero ¢on un racko igual a la cuarna pane de su
valor actual, jcudl saria su periodo de revolucion?. Dato: Tomar &l pariodo actual igual a 28 dias.

Opeion B

4 Cudl deberia ser la veloCidad incial de la Tierra para que escapase del Sol y se dingiera hacia o infinito?
Supéngase que la Tierra se encuentra describiendo una drbita circular alrededor del Sol.

Datos: Distancia Tierra-Sol = 15200 m; Mg = 210" kg: G = 6,6710°" N m'lkg’

BLOQUE 1l - CUESTIONES
Opcion A

La ecuacion de una onda que s propaga por una cuerda es y = Ssens( JO0Y -8x ) . donde x @ y @ miden
&n cm y r an segundos. Calcular el tempo que tardard la onda en recorrer una distancia de 25m.

Opcion B
mumwmwymm. Proponer un ejemplo de cada una

Qpeion A

Un rayo de luzr monocromatica incide on una do las caras de una lamina de wvidrio, de caras planas y
paraielas, con un d@nguio de incidencia de 70° La ldmina de vidrio, situada en &l aike, tiene un espesor de §
cm y un indice de refraccidn de 1,5. Se pide:

1. Dibujar @l cAmMING SeguIto por @l rayo. (0.7 purios)

2. Caloular a longitud recorrida por el rayo on el interior de la Lamina. [©.7 puos)

3. Caloular ol &nguio gue forma con (a normal el rayo que smerge de la Wmina. (0.8 punios)

Opcion B

Sea una lenle convergenie de distancia focal /0 cm. Dblenar grificaments la imagen de un objeto, y
Comentar Sus caracteristicas, cuando éste astd situado:

1. 20 cm anies de ia lende. 0.8 punos)

2. 5cm antes de la lenk. 0.8 punios)

3. Caicular la polencia de la lente. (0,4 punios)
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BLOQUE IV -~ CUESTIONES

Opcion A

Un hilo conductor rectilineo y longitud infinita, estd ubicado sobre &l epe OZ, y por él crcula una
continua de intensidad /, en sentido positivo de dicho eje. Una particula con carga positiva (0, se
con velocidad v sobre ol eje OF, en sentido positive dal mismo. Determinar [a direccidn y sentido de
fuerza magndtica que actia sobre la particula.

Qpcion B
Describir ol proceso de generaciin de una commiente altema en una espira. Enunciar la ley en la que se

:H

BLOQUE V - CUESTIONES
Qocion A
Emnhm-nmﬂwvmﬁnmwwmmam

Opcion B
Si se lusionan dos &lomos de hidrdgeno, ;se libera energia en la reacckin? oY si s@ fisiona un dlomo de
uranio? Razona fu respuesta.

BLOQUE V1 - PROBLEMAS

Opcion A
Se determina, por métodos Gpticos, |a longitud de una nave espacial que pasa por las proximidades de la
Tierra, resultando ser 100 m. En conlacto radwolénico los astronautas que viajan en la nave comunican que
mﬂ}mmunﬂﬂn.ﬂmﬁmuﬁhmm respecio a la Tierra?

. Cm mis

Opcion B

En una excavacion arqueoitgica se ha encontrado una estatua de madera cuyo contenido de '/C es el
muumummuummmummwu

¢ s de 5570 anos, determinar la antigiedad de la estatua encontrada.




e
: 16 J-,eu kDf:- gl rb:) CﬂlbLJ.E a ,OC,\'

2, kYb CfQ/Q c PPO?. (Lmtl-oj 5¢
?o&.&.fﬁu.. ?,u.e og%&tk {Qu MlDD

ebluwas WCM'J:“ oUD ﬁi}@ éw.-«:ceou? as ,_;rug wo
EEL&EWES JbLa PDiﬁaffm_Q élﬁtﬂc«:@i& a %)re’ —Pocps'\'\.fu{.m_)

&,Oir L‘ju{ﬂé %LQ GBCQ'JEJ €O kﬂ{?{fd a {M&H

OL)JfQL‘ﬂE ﬁ'h E:Pa E{_AC‘;LQ (:':.}D es

fouer
=

Ef- B
) 'faejo+€@&qfe . O

# ©Juan Bertomeu Ferrer

/ ibertomeu(@klaber.es

p

U PO R |



SCLECIVD  _gpplo  ~opd
NDLu,aOLueu‘E, Uo gre fe ?;cge es
WA
bt

T e (deosie)

Wi L, =0
" 2

¢ a
< Vose = \{‘\3 &M
N

Eu LLL{QE]YC: ?fbé)ﬁe W pof {ﬂmlﬂ

D
E =0
e E-ia-r E(_TO

n

\}EEC . \fr:‘l é’ H .- \/.:___{._5‘{-,-115‘1 ?.'\D.EL_: '12 !-.}u LZ"?LL{./E
4

(‘s -0

No cbbjcull)er es MPZLLLLAE mf“”f"‘f” que  eu as:.lre
Quuuam:[:.o ues dlicou gfjxe ¢ o < Emﬂjﬁ’a el E}rb{l‘-}
aﬁf'&’éréﬁfcf Ao S Eﬁ_’*.-&&C}‘fr '-'5.'}«“3 -Q:‘ M‘C@{h c‘i_,(.Q PDSEE

L +' EGSCQfE = O

(ET:, +Ei£\t‘b§\c.\ + Esa:trae ="

A"
LA wifer| + Cosgpe = O
) Y
-é&_&gﬂ + Eesmtf:e =0 :'DE‘-’SC'-"]‘E o iu

%)u?u.e @g \)GzQILc{acQ_ & QE»CQP‘—’ es ﬂtll‘iu‘zy wi/s (el é’)‘f&m
nes auesk wewes L cw&e@urﬂ e aoa L echar el B
\r::n. QQQUA[)(\ L@Qﬂaaﬂadﬂ

©Juan Bertomeu Ferrer

7 jbertomeut@klaber.es
PARMA 2 e



Problemas y Cuestiones Resueltas SELECTIND Fisica Junio 2004

BRicave IT =CoESTIONES

. Opeicic A

g = ¥ sew T2 (look—€x) y = ﬁm( T"L'%{T?u)

29 - looy = T= 2 . c'Olsg

L3 I8}
200 - S =5 A= 2 : ORScwm
N b
e N s B IZ'SCM/E = 0'415%
PS =+ 7 oo
V=2 _..::,._I::._ei_-:."?.r (JGSFg]
\Y) o' Ils
- Opcic. B

0(.1‘15 sudees &QHJWFSGIBQS Sl Q?A‘Q%J q(’,m{ _L)C‘g Hbmdfa fﬂl‘{}m.iﬁﬂtﬂcf@
o o diceccioi d?e--’oropa@acic&., L b ada. Sou audes
Q‘Iauswsadu ,{215 gfue € ffafﬁﬂﬂé’u al) aﬁdw o 2ebeune

N/ ondecs Wm@a S Q?L@QEM a vbioeioues fmﬂeﬂm
e Le. Ao, 2 Qe Fo?cﬁc‘&g{h g 1195 mc]a&. 3% ‘2’{”“?0"
Wl S Ca“zcaffeiislicc de audic. Qﬂﬁw JZ“-’ m}‘iﬁ—‘jﬂm ﬂn.s
c:rw,‘:'a.a sousyas .

©Juan Bertomeu Ferrer

’p.lﬁ GINA -5 bertomeu laber.cs



iones Resueltas -SEJ‘_FE:T] VO _ SoniD 200 1

Prahled

Blogue TIL — PROBLEMAS

z) ﬁﬂxcauciu Sadll  awe - udnie

Fa
" - / {
ﬂi&hu = iy, AR

seld 30 = }‘r;eu?

s L= {'s

T = K6

L« %M?‘&G nes flc‘fll-t Apic

s 19'Q° - 8 —pd =5 '

a

e al J‘

o Fil‘-l"!

5) AFEE{'LL(,{D Smﬁd] velike e -
A

A
N iduie 4 Ly = }’]aﬂ"ﬂd'@-

A, &
Jis. son (AR) = 4 - 52Rg/ = e =F

L
Juan Bertomeu Ferrer

jbertomeuta klaber.es



iones Resueltas JFLFCTI'UD -i‘ﬂgiﬁ QEJ‘.
“Poia eﬂ casSo d& JZQ {luﬁjau rbr;\ 3 asla Cﬂ.cxrc c{,uz .0& LLUE;LjEJ.& AR

U-Lcltjcﬁ CJ-GfEr.(.la \f 'vifLLLG.Q_

’pcdcx Q,Q CSo cﬁa ﬂa \_ngq i QS[C:. C,Qai’o ?_L-e ,&icl Adac, )
‘Sth szdirjc no A qfl:veci.a eJl

A 1
0«'-1&0@& sverhicle N recl
MD san .l“ESOQ»Ef dmﬂi}icﬂm&xée. AsC .

’1 4 - =D ‘{ - _’{__ _-_L :Dg’:'ZDCm
? - TS__ . s ! -lo 1o
i b L.
sV -4 —» L UACIARE .
L

BlouE IV = CUESTIONES :

acw A:

OP &t@:rﬂjﬂacﬂe&ﬁwecﬁw&h,mc%&ua&a
G QQ Cuuspo wcnjuﬂ-ﬁcc Crs:wlo ’?cﬂ' 0,0. Lu-Qo
¢ ,.'?;&T.E‘.,maﬂaie o Q&cﬁxvecmcﬂ.cgao.q(q‘f

"La'ﬂdc, 1
‘H*FF-H? ?DJ OJLLET:; fpcﬂgmgg focrcuad © add ﬂ& @a& cJtQ.
b J _ nay
lo. weoo L%@Icﬂa, . . T
- _‘f}‘f QQU de Loeubr f}.mﬂmr Gee
. T "
1 3:8? -E::{-i (_UA-@)T?}U L o :?UE',{
o B ©

©Juan Bertomeu Ferrer

h
ibertomeufa klaber.es

PAGANA S



Problemas y Cuestiones Resueltas _ SC((© cTIVC  Topic Jood

‘GPCE-C’LL B
5 )32 (.lCrLOI’(?:f&r Qa ea?_f& a L&mﬁﬂ&

S- PILI ‘/ B Tp”\} ﬁa c.Lmv‘.esq Uacticefen aeaﬁ.u
- 53: 8 Sh_— DS s & - %-S-ca&{w{)

Sequin (b oy de Feceday do wduccse J@W ;ﬂ%
(—.’xf}me Aic, czsl*amn de Ccméu[ﬂ A LUC VOUGCLEUL &Q '{!D“"D u.cfjun, Vo
se cemﬂa LI maccm;eul:e a.d-uc;cic:,c%
dechowehiz (o \dH:a{Q) os mezummcﬂ o da \ewccidig
el ﬂu‘{c. Malowéhcameute s exprosa. cas:
g - -%% | deide dl see mases ) o

& acm{eu]: cge[a.r.eh’:..c«.frrs\
&Lﬂeao%@l,?amwbeq#@ﬂ e .
vduacide. Mgfzmeaﬂmwﬁbcﬁﬁup wegfagtico .

Oadia. T
f YA EEECJ'MM.h/ﬁ&m/himﬂfﬁs_l_l_i.‘ﬂmi
&OQUE v %E’“E'ST}WES )
- Opeicie A “
Vo exaweu %M@ Z0e)

CJuan Bertomeu Ferrer

PAGNG 6 jbertomeu( klaber.es



Probl : Cuestion Itas SELECTYo Jumio oo 4

‘OPCL@‘LEA.. E):

Ew Ctmbtf: *Ti.t(e.bt*_‘, - EL&:“KJ{CL @41313.:'.;; mﬂ_ i@kq{‘ Q&, ixcfa-u(;koa
OUQ -OC\ FEElCEf'.th«_ d?E ,Fufnm [c Pﬂcbu:;l_a.) u.{c,I,fr ME};Q e QuchQ
{ puclecic.

Plo@ue VI - PROBLEMAS :

} r Ty

L F Lﬂu{jthlld;
— ] - pad A - O :
=t5 \ A —(‘{(a}l = _%. - M- ["':’rj = % =T:)(:j’fc) = j{é{: => V¥=0585179 c

V= 0'sSs28 -3 ]Dg = J1@53'ﬁﬂf LM/;

©Juan Bertomeu Ferrer
ibertomeufa klaber.es




emas y Cuestiones Resueltas Sa&eEcTivo  yenio ool

-OPLLET..L B3
N: 0's8 Ne

[ -y - 'l
T, = S50 adies —=» Ty, = Ll 5 8530 Ll oo = 42443 o alos

N ~

-y

Sk T|*1uuu:~,-.c -k
M= Rg ™" i 0*5‘3‘,&3{:}{-&- i

= £ = 4373 '225aios

©Juan Bertomeu Ferrer
jbertomeuf klaber.es

PAGNA K






